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Q.2 उस िवक̵प का चयन कीिजए िजसके श̭दो ं के म̡य वही संबंध है, जो िदए गए श̭द–यु̑म के श̭दो ं के
म̡य है।

मुगाŊ : मुगŎ
Ans 1. िबʟी : िबʟी का बǄा

2. मŐढक : टैडपोल

3. घोड़ा : घोड़ी

4. मािलक : मकान मािलक

Question ID : 6549787171

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.3 िकसी िनिʮत कूट भाषा मŐ, HIGHER को JIIHSF िलखा जाता है। उसी कूट भाषा मŐ CODING को
िकस Ůकार िलखा जाएगा?

Ans 1. PDEJOK

2. PDJEHO

3. OHJEPD

4. FOHEND

Question ID : 6549789185

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.4 उस िवक̵प का चयन कीिजए जो िदए गए श̭दो ं के उस Ţम-िव̢यास को दशाŊता है िजस Ţम मŐ वे
अंŤेजी श̭दकोष मŐ आते हœ।

1. Pleasant
2. Placard
3. Plentiful
4. Pleased
5. Plight

Ans 1. 2, 1, 4, 5, 3

2. 1, 2, 4, 3, 5

3. 4, 1, 2, 3, 5

4. 2, 1, 4, 3, 5

Question ID : 6549787164

Status : Answered
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Q.5 िनɻ समीकरण को संतुिलत करने के िलए, इनमŐ से िकन दो िच˥ो ं को एक दुसरे से Ůित̾थािपत करना
होगा?

10 –15 × 9 ÷ 6 + 8 = 8

Ans 1. + और ÷

2. + और ×

3. × और −

4. – और ÷

Question ID : 6549789178

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.6 उस िवकʙका चयन करŐ , जो तीसरे अƗर-समूह से ठीक उसी Ůकार संबंिधत है, िजस Ůकार दूसरा
अƗर-समूह पहले अƗर-समूह से संबंिधत है।

DGKP : BJGU :: HKOT : ?

Ans 1. JIRP

2. FMKW

3. GJNS

4. FNKY

Question ID : 6549789187

Status : Answered

Chosen Option : 4
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Q.8 उस िवक̵प का चयन कीिजए िजसका चौथी सं̏या से वही संबंध है जो पहली सं̏या का दूसरी सं̏या से
है तथा पांचवी सं̏या का छठी सं̏या से है।

12 : 146 :: ? : 443 :: 16 : 258

Ans 1. 20

2. 19

3. 21

4. 23

Question ID : 6549787159

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.9

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 6549787177

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.10 यिद 31 अग̾त 2008 को रिववार था, तो 30 अग̾त 2012 को स̪ताह का कौन सा िदन था?
Ans 1. बुधवार

2. बृह˙ितवार

3. मंगलवार

4. सोमवार

Question ID : 6549787157

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.11 एक िनिʮत कूट भाषा मŐ, CHECK को 6165622 के ŝप मŐ कूटबȠ िकया जाता है और SURGE को
392136145 के ŝप मŐ कूटबȠ िकया जाता है। उसी भाषा मŐ, PRIEST को िकस ŝप मŐ कूटबȠ िकया
जाएगा?

Ans 1. 3236185384

2. 1618953840

3. 3236953840

4. 3436953640

Question ID : 6549787166

Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.12 िदए गए कथनो ंऔर िनʺषŘ को ȯानपूवŊक पढ़Ő। यह मानते Šए िक कथनो ं मŐ दी गई जानकारी सȑ है,
भले ही यह ǒात तȚों से असंगत Ůतीत होती हो, और िनधाŊįरत करŐ िक कौन सा/से िनʺषŊ कथनो ं का
तािकŊ क ŝप से अनुसरण करता/ते है/हœ?

कथन:

कुछ िशƗक, ˘ातक हœ।
कुछ ˘ातक, मिहलाएं हœ।
सभी मिहलाएं, औरत हœ।

िनʺषŊ:

I. कुछ मिहला, िशƗक हœ।
II. कुछ औरतŐ, िशƗक हœ।
III. सभी औरतŐ, मिहलाएं हœ।

Ans 1. कोई भी िनʺषŊ अनुसरण नही ं करता है।

2. केवल िनʺषŊ II और III अनुसरण करते हœ।

3. केवल िनʺषŊ II अनुसरण करता है।

4. केवल िनʺषŊ I अनुसरण करता है।

Question ID : 6549789194

Status : Answered

Chosen Option : 1
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Question ID : 6549787176

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.15 चार शɨ िदए गए हœ, िजनमŐ से तीन िकसी Ůकार समान हœ और एक असंगत है। उस असंगत शɨ का
चयन करŐ।

Ans 1. कद्दू

2. लोिबया

3. खीरा

4. आलू

Question ID : 6549789193

Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.16 अƗरो ं के उस संयोजन का चयन करŐ िजसे दी गई ŵेणी मŐ įरƅ ̾थानो ं पर Ţिमकŝप से रखने पर
ŵेणी पूणŊ हो जाएगी।

a c _ d a _ d d a _ _ d a c _ d

Ans 1. d c c d d

2. c c d a d

3. d a c c d

4. a c d c a

Question ID : 6549786361

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.17 उस िवकʙका चयन करŐ , िजसमŐ संƥाएं एक दूसरे से ठीक उसी Ůकार संबंिधत हœ, िजस Ůकार िनɻ
सेट की संƥाएं एक दूसरे से संबंिधत हœ।

{6, 15, 27}

Ans 1. {14, 38, 57}

2. {4, 10, 18}

3. {12, 32, 54}

4. {8, 24, 34}

Question ID : 6549789180

Status : Answered

Chosen Option : 2

Downloaded From :http://sscportal.in/

Downloaded From :http://sscportal.in/ Courtesy : CHSL

http://sscportal.in/
http://sscportal.in/
https://sscportal.in/ebook


Q.18

Ans
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Question ID : 6549789198

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.19 ‘Craniology’ is related to ‘Skull’ and ‘Oology’ is related to ‘Eggs’ in the same way as
‘Pedology’ is related to _____.

Ans 1. Soil

2. Shells

3. Artifacts

4. Fossils

Question ID : 6549789188

Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.20 िदए गए िवकʙों मŐ से उस संƥा का चयन करŐ , जो िनɻ ŵेणी मŐ Ůʲवाचक िच˥ (?) को Ůित̾थािपत
कर सकती है।

7, 9, 14, 24, ?, 67

Ans 1. 41

2. 45

3. 37

4. 43

Question ID : 6549789182

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.21 उस िवक̵प का चयन कीिजए िजसकी सं̏याओं के म̡य वही संबंध है जो िदए गए समु̓चय की सं̏याओं
के म̡य है।

(11, 5, 246)

Ans 1. (16, 9, 331)

2. (14, 6, 412)

3. (10, 7, 355)

4. (12, 9, 224)

Question ID : 6549787161

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.22 चार सं̏या-यु̑म िदए गए हœ, िजनमŐ से तीन मŐ एक िनिʮत Ůकार की समानता है और एक असंगत है।
उस असंगत सं̏या–यु̑म का चयन कीिजए।

Ans 1. 5 : 30

2. 7 : 56

3. 9 : 90

4. 8 : 66

Question ID : 6549787163

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.23 चार अƗर-समूह िदए गए हœ, िजनमŐ से तीन एक िनिʮत Ůकार से समान हœ, जबिक एक उनसे असंगत है।
उस असंगत अƗर-समूह का चयन कीिजए।

Ans 1. NRWC

2. CGLR

3. LPTA

4. QUZF

Question ID : 6549787172

Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.24 M, R का एकमाũ पुũ है। P, Q की बहन है। X, C का िपता है, जो R की पȉी है। Q, X की एकमाũ पुũी
की पुũी है। M, X से िकस Ůकार से संबंिधत है?

Ans 1. भाई

2. नाती

3. भतीजा

4. पुũ

Question ID : 6549788382

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.25

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 6549787181

Status : Answered

Chosen Option : 1
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